

清明三天假小客车免费上高速

预计 829 万人次出行 4 日或现出行高峰极值

本报讯 (记者 张欣平 通讯员 董晖)继去年国庆、今年春节后,马上来临的清明假期高速公路将再次实行小型客车免费通行政策,免费时段为4月4日凌晨0:00至4月6日24:00。4日正清明又是假期第一天,当天可能出现祭扫和出行高峰极值,全路网车流规模将突破100万辆次。路政部门提醒市民,扫墓出行尽量避开高峰时段,避开热门线路,避开拥堵节点。

从本周末起,祭扫出行的客流将逐步增多。据有关部门预测,今年清明期间将有829万人次出行祭扫。

根据上海主要墓区分布和以往清明期间的路网流量数据分析,本市扫墓出行车流有两个特点:出行时间相对集中,上午6:00-11:00为扫墓车流出发高峰时段,14:00-17:00时为返程高峰时段;出行方向相对集中,主要是市区往近郊方向呈放射性的流动。

高速公路方面,G2京沪、S5沪嘉、G60沪昆、G50沪渝、S4沪金、G15沈海等通往市郊墓区方向的高速公路将承担较大的扫墓流量。届时,车流量较大的节点有:G2江桥、嘉松匝道、安亭;G15朱桥、宝安公路;G50徐泾、嘉松公路、青浦城区、朱枫公路;G60新桥、枫泾;S4颀桥、南桥、海湾;S2康桥、新四平公路;G1501永盛路、沪嘉匝道、新四平、瓦洪公路等出入口,以及S5南翔、马陆等匝道。

路政部门特别提醒市民注意,今年清明期间外青松公路(G50-千新公路)改建工程还未完工(2014年竣工)。建议前往福寿园祭扫的市民可以从松江方向沈砖公路-外青松公路,或者嘉松公路-崧泽大道-外青松公路前往。

本市主要墓地参考线路

方向	主要墓区	通行路线
青浦	福寿园	G50 沪渝高速外青松出口-外青松公路-福寿园
		G60 沪昆高速-G1501 天马出口-沈砖公路-九江公路-枫泾村路-福寿园
		S20 外环-沪青平公路-外青松公路-福寿园
徐泾西园		S20 外环-沪青平公路左转-华徐公路右转-诸陆西路左转-徐泾西园
		虹桥枢纽-华翔路-崧泽大道(或盈港东路)-明珠路-徐泾西园
		G2 京沪高速嘉松出口-嘉松北路左转-纪鹤公路右转-外青松公路右转-九天龙园
九天龙园		S20 外环-曹安路直行-到嘉松北路左转-纪鹤公路右转-外青松公路右转-九天龙园
		S20 外环-北翟路-沿北青公路直行-到纪翟路右转-沿纪鹤公路直行-到外青松公路右转-九天龙园
		S5 沪嘉-宝安公路左转-嘉松北路右转-嘉松公路-长安墓园
嘉定	长安墓园	G2 京沪高速-嘉松北路右转-嘉安公路-长安墓园
		S20 外环-曹安公路直行-到嘉松北路右转-嘉安公路-长安墓园
		S5 沪嘉-宝安公路左转-嘉松北路-松鹤墓园
松鹤墓园		G2 京沪高速-嘉松北路右转-松鹤墓园
		S20 外环-曹安公路直行-到嘉松北路右转-松鹤墓园
		S20 外环-S2 沪芦高速(东海大桥方向)-新四平出口右转向南-五四公路右转向西-滨海古园
奉贤	滨海古园	S20 外环-S2 沪芦高速(东海大桥方向)-新四平出口右转向南-五四公路右转向西-滨海古园
		S20 外环-S2 沪芦高速(东海大桥方向)-G1501 上海绕城(新农方向)新四平出口-右转向南-五四公路右转向西-滨海古园
		S20 外环-杨高南路-上南路左转-沪南公路右转-新奉公路右转-大叶公路左转-沪芦高速公路左转-新四平出口右转-川南奉公路右转-四平公路左转-五四支路右转-滨海古园
永福陵园		S20 外环-S4 沪金高速-G1501 上海绕城(东海大桥方向)-瓦洪出口下-川南奉公路右转-洪东路右转-永福陵园
		S20 外环-沪南公路右转-新奉公路右转-川南奉公路左转-洪东路右转-永福陵园
		S20 外环-S4 沪金高速海湾路下-金汇塘路右转-海湾寝园
海湾寝园		S20 外环-S1 迎宾高速-南六公路-南芦公路-新四平公路右转-川南奉公路右转-南奉公路左转-金海路左转-奉炮公路右转-海马路左转-海东路-海湾寝园

浙江方向参考线路

- 市区-G60 沪昆高速;
- 市区-S4 沪金高速-G15 沈海高速(浙江段);
- 市区-S32 申嘉湖高速(上海段)-S12 申嘉湖高速(浙江段);
- 市区-S4 沪金高速-S32 申嘉湖高速(上海段)-S12 申嘉湖高速(浙江段);
- 市区-G2 京沪高速-G15 沈海高速-G1501 绕城高速-S36 亭枫高速-G60 沪昆高速(浙江段);
- 市区-S4 沪金高速-G1501 绕城高速-S36 亭枫高速-G60 沪昆高速(浙江段)。

江苏方向参考线路

- 市区-G2 京沪高速-苏州绕城高速
- 市区-G50 沪渝高速-G1501 上海绕城高速-S26 沪常高速(上海段)-S58 沪常高速(江苏段)-苏州绕城高速
- 市区-G50 沪渝高速-G15 沈海高速;
- 市区-G50 沪渝高速。

新民图表

本版制表 叶聆

消费清单发到丧家手机上

本市三大殡仪馆建立短信平台,殡葬中介“一条龙”的服务质量备受市民批评。今天上午,市殡葬行业协会发布2013年清明祭扫信息显示,本市已采取三类措施规范殡葬中介“一条龙”。

目前,本市市民殡葬代理率约达50%,而中心城区的龙华、宝兴、益善殡仪馆加上宝山、浦东共五家殡仪馆的市民殡葬代理率达到了近70%。

目前,全市证照齐全、法定代表人经过培训并持证上岗的殡葬“一条龙”有114家,经过培训并持证上岗的殡葬“一条龙”从业人员有1168人。114家“一条龙”和1168名“一条龙”从业人员的名单都在上海市殡葬行业协会的网站上公示,接受市民监督。

全市中心城区的龙华、宝兴、益善殡仪馆已建立短信平台,对“遗体运达、订厅完毕、追悼会前日、骨灰领取、结算清单”等,短信通知丧家,增强消费信息透明度。今天上午,市殡葬行业协会发布2013年清明市场警示:若市民委托殡葬代理服务单位到龙华、宝兴、益善殡仪馆办理丧事,应将自己的手机号码留给殡仪馆,以便直接收到白事热线短信平台的消费清单短信。同时,市民应向殡葬代理业务员索要殡仪馆出具的发票,以保障自身的合法权益。

欢迎拨打 12365

新民晚报 上海市质量技术监督局 联合推出

全程跟踪:新民网 www.xinmin.cn 中国质检网上海频道(www.shcqn.com)

发动机故障灯常亮 经销商怪油品不佳

市质监局“12365”申诉举报中心上午“会诊”

春今热线 上午行动

汽车发动机故障灯常亮,第一家4S店免费维修,第二家4S店却要求付费修理。消费者认为汽车质量有问题,经销商却称是油品问题,孰对孰错?今天上午,市质监局“12365”申诉举报中心进行“会诊”。

两家4S店态度不同

消费者徐先生于2011年8月从上海联诚汽车销售有限公司购买一辆北京现代瑞纳汽车,行驶到7000

公里时车辆三元催化器后极发生故障,表现为汽车发动机故障灯常亮,徐先生在另一家现代汽车4S店免费更换了三元催化器。

去年12月,同样的问题再次出现,他去4S店修了3次,4S店检查判断是三元催化器前极和氧传感器等损坏。联诚4S店认为是油品质量造成,消费者只能付费维修。徐先生不认可,最后选择到其他维修店花费3000多元维修,要求经销商承担相关费用。联诚4S店认为故障是燃油油品不佳导致,并非车辆质量问题。

现场调解化解纠纷

上海机动车检测中心排放所工程师屈正伦指出,三元催化器是“只可换不可修”的部件。该车作为国IV车型,三元催化器在10万公里内应能保持较好性能,保证10万公里内排放不超标。汽油中如有杂质最先出

问题应该是发动机,而不是三元催化器。如怀疑燃油品质达不到沪IV油品标准,经销商应出具相应油品分析报告加以证明。

市质量技术监督局公职律师张瑞华指出,依据现有材料和证据,4S店不能证明是因为油品质量问题导致的三元催化器和氧传感器损坏。在国家汽车“三包”出台前,企业应切实承担起产品质量责任。

12365申诉举报中心的调解工作人员认为,在保修期内出现同样故障时,同为北京现代4S店采取不同的应对方式,第一家通过索赔流程免费更换了后极三元催化器,而联诚4S店却以油品质量问题为由要求消费者付费维修。经现场调解,联诚4S店相关负责人当场表示,尽量满足消费者提出的承担维修费用的要求,双方随后就进一步索赔进行了协商。

首席记者 薛慧卿

部件再次损坏,消费者多次联系维修部却一直无人上门。经12365质量热线调解,厂家已派人上门维修完毕。

李女士来电反映 2012年9月购买的酷派天翼手机,11月时手机

无法正常使用。经检测,维修人员表示故障系手机受潮所致,消费者不认可。经12365质量热线调解,厂家同意人性化处理,为消费者免费维修。

春磊 整理



汽车灯总成无3C认证

今天上午,记者随上海市质量技术监督稽查总队和上海市出入境检验检疫局执法人员来到位于松江区九亭镇的现代汽车上海有限公司,检查进口汽车配件。执法人员在现场检查中发

现,有的汽车前照灯总成上没有3C国家强制性产品认证标志,企业也提供不出相关证书,涉嫌违反质量技术监督相关法律法规。有关部门要求该公司提供相关材料,并做进一步调查。

本报记者 陈杰 见习记者 陈梦泽 摄影报道

记者随执法人员飞行检查

每批猪肉都要有检疫合格证

本报讯 (记者 陈杰)昨天中午,记者跟随市质量技术监督局执法人员,对上海万有全集团浦东经营有限公司华夏西路分公司进行了飞行检查。猪肉产品的动物检疫合格证明以及进货记录台账等是检查的重点,现场并未发现明显问题。

昨天中午12时许,记者来到上海万有全集团浦东经营有限公司华夏西路分公司。该公司负责人打开工作间

和冷库的大门,接受检查。

执法人员随机抽取了该公司3月12日、13日和15日猪肉进货时的动物检疫合格证明。公司现场负责人表示,进货时都会严格查验相关证明,“无证明的一律拒收”,产地、箱号等信息也要对应清楚。上海市食品生产监督所应急科负责人告诉记者,昨天执法人员兵分四路在全市范围展开检查,一般每组人员检查2-3家企业。

春今热线 上午来电

徐先生来电反映 2011年4月购买的上海维娜斯洁具有限公司生产的台盆,在使用中软管多次损坏,经多次维修问题依然存在。近期,该